

腿脚不便缴电费不用出门

一个电话,供电部门工作人员会上门服务

□记者 孔红星

本报泰安11月26日讯 行动不便的老年人或残疾人等特殊人员在缴纳电费时不必到营业厅或代收网点奔波了,只需和供电部门提前预约,供电部门工作人员就会

上门收费并提供爱心服务。

25日上午,泰安供电公司工作人员卜楠在办公楼前看到一位老太太拄着拐杖蹒跚地到营业厅缴电费,随即搀扶老太太办理了缴费项目。工作人员和老太太交谈得知,今年78

岁的老太太姓寇,住在北辛社区,由于儿女不在身边,平时都是自己到营业厅缴纳电费。前段时间,寇老太生病住进了医院,刚出了院就来缴费。对于这种情况,工作人员随即把寇老太的家庭住址等详

细信息作了登记,并表示以后每到缴纳电费日期时,供电公司工作人员将到她家中上门服务,寇老太不必再到营业厅缴费了。

泰安供电公司工作人员表示,今年年初,营

业厅工作人员分析缴纳电费的人群了解到,子女不在身边的老年人或者部分残疾人,由于不会使用现代缴费方式,每次缴电费时都会到营业厅或代收网点,缴费时出行不便。对此,公司从今年7月份起正

式制定了一项特殊人员的缴费服务项目,把这些特殊人员的详细信息作了登记,并根据电费缴纳日期与客户预约上门服务日期。

目前,泰安共有100余名这样的特殊人员。



大葱热卖

26日,在泰安东关蔬菜批发市场内,商贩正在整理刚从章丘、安丘、潍坊等地运来的大葱。常年搞蔬菜批发的张俪告诉记者,现在大葱的批发价每斤只有0.8元,入冬以来批发量增加,最多一天卖出6000多斤。

本报记者 刘丽 摄

第31期“空中诊室”28日开诊

专家解答艾滋病的防治

□记者 梁敏

本报泰安11月26日讯

28日(周六),本报健康专刊第三十一期“空中诊室”栏目将照常开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院皮肤性病科主任医师曾昭训教授将做客本报,就皮肤病、性病和艾滋病的防治与检测问题进行解答。

12月1日是世界艾滋病日,记者近日从卫生部官方网站上了解到,当前中国艾滋病流行呈现四大特点,即艾滋病疫情上升幅度进一步减缓,艾滋病综合防治效果开始显现;性传播持续成为主要传播途径,同性传播上升速度明显;全国艾滋病疫情总体呈低流行态势,部分地区疫情严重;全国受艾滋病影响人群增多,流行模

式多样化。疫情正在从高危人群向一般人群扩散,中国艾滋病防治形势依然严峻。本报周六“空中诊室”栏目将邀请泰山医学院附属医院皮肤性病科主任医师曾昭训教授坐诊,就各种皮肤病、性病和艾滋病的防治和检测提供咨询服务。曾昭训教授是泰安市皮肤性病学会主任委员,泰山医学院附属医院资深专家,是泰安市皮肤性病学专业奠基人,有“皮肤曾”的美誉。他从医四十余年,擅长治疗各种皮肤

疾病、性传播疾病等。读者可于接诊当日拨打健康热线咨询,曾教授将在尊重市民隐私的前提下提供解答。

本期“空中诊室”栏目时间:11月28日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周六9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

